

不把“环保禁止令”当回事 倒两车渣土 10多人被追责

两人各被拘 15日 罚款 10万元 其他涉案人被罚 1万~10万元



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 文/图)“先倒3天试试”。明明知道承包的是林业部门用于植树造林用地,可他们仍让他人倾倒渣土来挣钱,结果第一晚便被逮个正着,当场被扣押涉案车辆11辆。昨日,二七区法院发布“环保禁止令”施行以来的首起案件:涉案2人被拘留15日各罚款10万元,其他涉案人及11辆车车主和司机全部被罚款1万~10万元。

今年第九批终生禁驾人员发布 这两终生禁驾人员被判刑 都和肇事逃逸有关

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 宋耀峰)为警示教育广大交通参与者进一步提高法治意识、安全意识和文明意识,郑州交警自今年6月6日以来,每周对依法吊销驾驶证并处以终生禁驾的部分驾驶员和严重违法驾驶人员进行曝光。

在此次通报的第九批终生禁驾人员和严重违法驾驶人员名单中,两名终生禁驾人员均与肇事逃逸有关;10名严重违法驾驶人均因超速问题驾驶证被一次扣掉12分。

邵秋中,交通肇事逃逸构成犯罪,终生禁驾,被判处有期徒刑三年。

翟佳宾,醉酒后驾驶机动车发生重大道路交通事故后逃逸构成犯罪,终生禁驾,被判处有期徒刑四年。

目前全国已经实现了交管信息联网,一经处罚后,驾驶人信息将录入全国机动车驾驶人管理系统,被锁定为终生禁驾的驾驶人无论在省内还是省外都无法再考取驾驶证。如果名单中人员驾驶机动车,则要按照无证驾驶进行处罚。

驾驶人被处以终生禁驾主要有两种情形:一是造成交通事故后逃逸构成犯罪的;二是饮酒后或醉酒驾驶机动车,发生重大交通事故构成犯罪的。

在此次通报的严重违法驾驶人员名单中,10名严重违法驾驶人均因超速行驶50%以上,驾驶证被一次扣掉12分。

植树造林用地被倒渣土

二七区侯寨乡麦秸垛沟村有一块坑地,已于2005年3月出租给郑州市林业局用于植树造林,共7.5亩左右。后该村村民刘某经人介绍,与贾某签订合同,约定由贾某以50万元价格再次承包,用于倾倒渣土。而后,贾某向刘某支付30万元,并联系相关人员向该地块倾倒渣土约30车。

今年4月,经人介绍,刘某与万某认识,万某得知该地块已在2017年由贾某承包,便找到贾某协商,双方约定“先倒3天试试”。

5月4日晚,万某开始向现场拉土倾倒渣土,倒了两车后,被郑州市林业产业发展中心工作人员发现并报警,经统计,涉案车辆共11辆。初步调查落实后,案件移送至二七区法院。

二七区法院经审理,依法对擅自同意、组织倾倒垃圾的责任人贾某、刘某、万某3人各罚款10万元,对贾某、刘某司法拘留15天;对其他涉案人员如车主、驾驶员等共9人各罚款1万~3万元。



被查的渣土车

“环保禁止令”早已发布,并公布4个举报电话

去年6月27日,二七区法院向全区发出环境资源保护禁止令,凡是违反禁止令的,法院将对相关单位予以5万元以上100万元以下罚款,其主要负责人员或直接责任人员,也要给予10万元以下罚款,15日以内拘留。同时,还责令单位和个人对破坏的环境恢复原貌或修复、赔偿

损失等。

“环保禁止令”发布后,主要林地、耕地、水资源区域都张贴或树立环境保护禁止令公告牌300余个,并公布4个举报电话:二七区执法局86086733、二七区农工委86558592、二七区环保局12369、二七区土地局12336。

不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博
邮箱:zbrm123@163.com

本报讯(郑报全媒体记者 周甬 文/图)8月1日,记者跟随市环境污染防治综合执法督查四处对中原区、二七区、高新区进行检查,发现二七区樱桃沟镇一工地黄土大面积裸露等问题。



樱桃沟镇一工地约1万平方米黄土裸露

属地:二七区金水源办事处



樱桃沟镇一工地大面积黄土裸露

南四环快速化工程: 钩机、铲车土石方作业无喷雾

8月1日上午,联合执法人员根据无人机航拍指引,来到二七区福音物流

港附近的南四环快速化工程项目部。这个工地大面积黄土裸露,现场一台钩机、一台铲车正在进行土石方作业,无喷雾设施。施工场区道路未硬化,有工人还

在场区露天电焊。

樱桃沟镇一工地:

黄土裸露约1万平方米,工地无围挡
在河源东路与龙翔路交叉口一无名工地,一台铲车正在进行土石方作业,未采取湿法作业,黄土裸露约有1万平方米,工地也无围挡。

检查人员复查华美石材路与紫玉交叉口西北角附近一无名工地,发现大量物料堆放无覆盖,场区内主要道路未硬化,围挡没有喷淋设施。

针对上述工地,检查人员现场开具交办单,要求二七区攻坚办,樱桃沟镇、金水源办事处立即督促整改到位,3日内将整改情况回复到督查组。

执法人员还对高新区、中原区部分工地和企业进行复查,仍有物料覆盖不彻底等问题,都进行了口头交办。

河南高招本科录取 全部结束

共扩招9100多人

本报讯(郑报全媒体记者 张竞旻)8月2日,从2019年河南高招集中录取现场传来消息,随着我省普通高招本科二批录取的结束,今年我省本科层次招生任务全部完成,共扩招9100多人。

今年我省本科二批共录取新生198608人,包括文科62175人,理科136433人。定向招生方面,尤其是小学教育(全科教师)本科层次定向招生,实现了精准投档和录取。统计显示,今年承担我省2019年小学教育(全科教师)本科层次定向招生任务的高校共有7所,录取了1100人。其中,信阳师范学院录取153人,洛阳师范学院录取150人,周口师范学院录取114人,商丘师范学院录取120人,安阳师范学院录取108人,南阳师范学院录取154人,郑州师范学院录取301人(包含特殊教育定向录取100人)。值得一提的是,作为全国首批、河南唯一的本科层次职业教育试点高校,河南科技职业大学文理科均按照招生计划要求全部完成录取任务。